

肥黎遭捉豬雜 糾察行私刑「護主」

強壓3漢地上綁手脚「見紅」 郭紹傑「工傷」請假活躍「佔區」



「佔中糾察」疑執行私刑，攻擊懷疑投擲內臟者。



3名男子分別額頭受傷及背部有多條血痕，血痕清晰可見。

香港文匯報訊（記者 文森）壹傳媒集團主席黎智英一直被指是「佔中」的幕後黑手。昨日有市民到金鐘「佔領區」向黎智英投擲多袋發臭的豬內臟，在「佔領區」的「佔中糾察」馬上「護主」，更涉嫌濫用私刑，將懷疑投擲內臟者強行壓在地上，更用索帶綁他們的手腳，造成明顯傷勢。其中一名涉嫌濫用私刑的「糾察」，為職工盟旗下工會港九拯溺員工會副主席郭紹傑。據了解，郭聲稱因「工傷」請假超過一年，但長期在「佔領區」擔擔抬抬，擔任「黎保鏢」，而一個「傷者」如此孔武有力，更令人嘖嘖稱奇。

昨日下午，3名男子趁黎智英離開金鐘「佔領區」時，將手上3個裝滿豬內臟的膠袋擲向黎智英，並以粗言指罵他，和大叫「去死啦！」黎智英閃避不及，但沒有受傷，只是衣服被弄髒和發出了陣陣惡臭。在「佔領區」的「佔中糾察」隨即上前「護主」，將擲豬內臟的3名男子包圍，阻止他們離開。

「捉豬男」額傷背現血痕手脫臼

3名男子反抗，雙方發生推撞。「佔中糾察」最終以武力將3名男子強行壓在地上，更用索帶綁他們的手腳。現場可見，3名男子分別額頭受傷及背部有多條血痕，有1名男子更報稱手部脫臼。警員接報趕到現場，先解開3名男子的索帶，由於3名男子以及1名義工報稱受傷，全部由救護車送院。

「佔中糾察」之一的郭紹傑聲稱，由於不清楚擲豬內臟的3名男子有沒有攜帶武器，暴力行為需以合理方式制服。不過，其中一名男子強調，他們到場只是指責黎智英，並無打人。

黎智英則稱，會交由警方處理，今天會繼續如常到「佔領區」，「只係臭，無所謂，我都會繼續來，好小事。」

警方其後以涉嫌普通襲擊罪拘捕3名疑向黎智英擲內臟的男子，其後又拘捕郭紹傑及另一名「糾察」柯耀林，指他們和原先的3名被捕者同樣涉嫌在公眾地方打架。

有剛路過現場的政界中人透露，是次表現「英勇」的郭紹傑，其實仍在放「病

假」。據悉，郭在一年前聲稱自己當值期間在游泳池旁滑倒，傷了手臂，自此就一直放假。他的病假每3個月就延續一次，最新一次到今年12月便屆滿。

「佔」拾水抬鐵馬 竟自稱有傷

該名政界中人對有傷在身的郭紹傑能夠如此「孔武有力」嘖嘖稱奇，並指郭雖自稱「帶傷在身」，但就有能力協助工黨主席李卓人搞工運，在「佔領區」期間更一直留守金鐘，並不斷拾水抬鐵馬，令人懷疑他要「因傷休養」一年也未能上班的可信性。

黎「貼身保鏢」阻中信保安「清障」

另有在「佔領區」者透露，每逢黎智英到「佔領區」，郭紹傑就會立即變成黎的「貼身保鏢」，更多次被看到陪黎到附近的食肆大吃大喝。黎不在場時，郭就會繼續當其「糾察長」，指揮及控制現場秩序，每有事件發生時就第一時間衝到現場。早前，中信大廈的保安欲執行高等法院頒布的禁制令時，郭馬上就帶人阻擋。據報道，郭紹傑於1999年開始做臨時合約救生員，某次因支薪的問題認識了李卓人，從此成為李卓人的「得力助手」。2003年，他加入港九救生員總工會，此後，搞出救生員罷工、集體請假、游渡海泳等層出不窮的抗爭手法。其現就讀中三的女兒，是「佔領」策劃者之一的學聯的義工，早前參與罷課9天，現在每日放學後都會到金鐘「佔領區」，而其手機殼更貼了「我要岑啟輝」的迷你直幡。



「佔中糾察」最終以武力將3名男子強行壓在地上，更用索帶綁他們的手腳。



警員到金鐘現場檢走證物調查。

自首得把口 肥黎「雙學」縮沙

香港文匯報訊（記者 李自明）聲稱要被捕及承受刑責來「彰顯法治」的「佔領」主事者一直扭扭捏捏，「佔中三丑」的戴耀廷聲稱「未來」會自首，但只說不做圖博同情。不過，壹傳媒集團主席黎智英，「學民思潮」召集人黃之鋒、學聯副秘書長等警方拘捕他們，會待「佔領」運動完結後才承擔「法律責任」。另外，學聯日前仍去信全國人大常委范徐麗泰，要求對方安排學生與中央官員見面。梁麗幟昨日引述范太助理指，因范太不在香港，暫未有回覆。梁稱，學聯代表會堅持上北京，倘范太拒絕安排會面，學聯不會再尋求其他人協助，而會「直接上京」。

批《蘋果》洗童腦 馬雲：影響一代思想

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）阿里巴巴創辦人、「團結香港基金」顧問馬雲日前點名批評香港《蘋果日報》向年輕人宣傳洗腦式反共，盲目反對國家，深深影響年輕一代思想健康，令人憂慮中國的未來發展，值得社會關注。馬雲日前在接受中央電視台財經頻道訪問時，談到阿里巴巴未來10年的兩大重點產業，一個是健康產業，另一個是快樂產業。其間，他特別提到：「10年以後中國做什麼？一個我擔心中國的健康問題；第二個我擔心中國未來的整個思想健康問題，就是你今天的孩子，你希望他未來是甚麼樣，你今天就跟他甚麼樣的精神文化糧食。」他續說：「你去看看今天的香港，十幾年前像《蘋果日報》每天講大陸怎麼愚蠢，中共怎麼倒楣，十多年以後孩子長出來就是這樣的，他有這種perception(知覺、感覺)在裡面。」馬雲認為，社會今天給孩子看甚麼電影，享受甚麼樣的精神文化產品，10年以後，孩子就是甚麼樣的人，「這是一個很重要的事情。」

港島現反「佔」橫額 鬧黎智英「賣國」

香港文匯報訊（記者 杜法祖）「佔中」活動持續，民怨沸騰，銅鑼灣及灣仔等最少3處行人天橋或行車天橋，昨日清晨共出現6幅巨型橫額，內容直斥壹傳媒集團主席黎智英是「賣國賊」，呼籲市民罷買黎智英的《蘋果日報》，並分別貼上被指有份收受秘密捐款的3名反對派議員的相片，包括社民連的梁國雄、公民黨的梁家傑及毛孟靜。

籲罷買《蘋果》 批長毛等袋「黑金」

昨日清晨6時22分，有巡警分別在灣仔波斯富街與告士打道交界一行人天橋，及同區馬師道與告士打道交界一車天橋上，共發現4幅各長約6米、闊約1米的巨型橫額，分別懸掛在天橋的兩側欄杆上。

有關橫額為白底紅字，批評壹傳媒集團主席黎智英是「賣國賊」，並呼籲市民罷買黎智英的《蘋果日報》，指其內容「十句無兩句真」。橫額又分別貼有梁國雄、梁家傑及毛孟靜的相片，質疑他們同是「賣國賊」，及「借民主」收受秘密捐款等。

橫額影響交通已移除

相隔不到1小時，昨晨7時18分，再有巡警在北角維園道近避風塘一行人天橋上，發現兩幅各長約4米、闊約1.5米的巨型橫額，分別懸掛在天橋的兩側欄杆上，內容同出一轍，反對「佔中」活動。

由於有關橫額對道路使用者構成即時危險，人員已將其移除，並將事件列作「發現橫額」跟進。

另外，有警員昨日凌晨2時16分在山頂柯士甸山道38號附近一公廁外，及凌晨3時19分在筲箕灣灣道近慈幼英文學校對開的行人天橋上，分別發現一幅黃底黑字的「我要真普選」橫額。經初步調查，警方將案件列作「發現橫額」，交由相關部門處理。

憂政治侵校園 30家長沙官抗議



家長代表李璧而(右三)向沙官副校長杜景文(左三)遞交請願信，期望校方不偏不倚教學。林心澄攝



家長及市民到達香港中文大學，促請校方辭退陳健民。



家長及市民到達香港大學，促請校方辭退戴耀廷。

香港文匯報訊（記者 林心澄）就近日沙田官立中學中二級中文科測驗卷的填充題，以警方施放催淚彈驅散非法集結的示威者為題材，供學生填充四字成語，內容被指有偏頗之嫌，昨日約30名家長及市民到該校抗議，表達不滿，其後一行人又移師香港大學及香港中文大學，要求校方辭退「佔領」行動的始作俑者戴耀廷及陳健民。家長代表李璧而表示，政治教育已嚴重入侵校園，十分危險，會令學生仇視維持治安的警察及反社會；若大學拒炒戴、陳二人，示威者會繼續到校抗爭，甚至佔領大學。大約三十名家長及市民昨日帶同「勿再利用孩子」、「愧對家長」等標語到沙田官立中學門外抗議，並高口號。參與家長陳太嘆表示，因愛護孩

子及下一代，故要走出來表達憤怒。她對政治入侵校園，感到十分心痛，並動喻仍在「佔領區」的學生早日回家，不要繼續違法。促教師勿亂灌輸個人政見 有家長則表示，擔心沙田官中會在學界帶來不良影響，將政治帶入校園，令心智未成熟的中學生被教壞。家長代表李璧而向該校副校長杜景文遞交請願信，期望校方未來會不偏不倚教學，不要將教師的個人見解及政見向學生灌輸。杜景文表示，校方政治中立，擬卷老師原意只是透過一些近日學生較熟悉的時事作為測驗卷的情景，學生會較易掌握題目，並沒有任何政治動機，

並為事件引起風波表示歉意。他又指，於過去的星期一已在早上向全校學生解釋及澄清事件。移師中大港大 要求炒兩丑 示威者後移師到中大及港大，向校長沈祖堯及馬斐森遞交請願信，由校方代表接信。請願信內容促請校方辭退陳健民及戴耀廷，認為他們毫無誠信，利用教學去誘騙下一代踐踏法治，犧牲學業和健康，做法有違教育工作者的身份和職務。李璧而指，很多家長都認為「佔領」事件令家庭撕裂，故十分氣憤和激動；若校方不辭退戴耀廷及陳健民，他們將繼續到校圍聲討和爭取，甚至會考慮佔領校園。

香港文匯報訊（記者 陳庭佳）「佔領」行動曠日持久，市民怨氣日增。聖公會教育秘書長管浩鳴昨日表示，很多本來支持「佔領」的都變得對「佔領」反感，並直言不能因同情年輕人而將堵路行為合理化。他又指近期有大學生在畢業禮上行為不檢，難以得到尊重。

久「佔」損民生 倒戈反感增

管浩鳴昨日接受電台訪問時表示，許多港人初時會支持「佔領」，但隨著「佔領」時間越長，對民生的不便越多，不少人都對「佔領」變得越反感，令港人的撕裂更難以修補。

他續說，大家在這40多天已聽到「佔領」者的聲音，雖然年輕人有理想是可以理解，而個人並不抗拒他們追求理想，但他們需要理性分析，尋求合適方法表達意見，而佔領馬路絕非合適的方法，而是要耍的手段，絕不可以因為年輕人有理想或同情他們，而將他們不當的做法合理化。

被問及學聯聲稱要對話但態度轉趨強硬，他認為如果設下底線，很多東西都變得不可商談，而現時「佔領」者情緒高漲，並非對話的合適時候，建議「佔領」者先退場冷靜一下，再提出對話。

學生大鬧畢業禮 校長應反省

管浩鳴又坦言，除了在「佔領區」，青年問題也可在大學找到，需要正視，如近期有大學生在畢業禮上，以背對主禮嘉賓或「三鞠躬」去表達訴求，批評這種做法是不尊重場合、嘉賓和同學的行為，因不少畢業的同學會將畢業禮視為人生中重要的一刻。

他認為，那些學生若要表達訴求，也應該選對場合，而校長也要反省為何沒有指出學生錯處：「你（學生）都不尊重場合，怎樣叫對方尊重你呢？」

另外，管浩鳴以宗教界人士身份成為「團結香港基金會」顧問。他表示基金會主席董建華希望六大宗教都有人參與其中，又說「佔領」總有一天會落幕，基金會主要解決後「佔領」的問題，如深層的撕裂及「佔領」者的訴求等等。

管浩鳴：勿因同情將堵路合理化